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[2020–2021] группа: 9-2 11 января 2021 г.

Тренировочная олимпиада
1. В классе учатся 20 человек. В один из вечеров оказалось, что любые два школьника

либо один раз созвонились, либо один отправил одно SMS другому. Могло ли так
оказаться, что в тот вечер каждый школьник сделал столько же звонков, сколько
отправил SMS?

2. Пусть 𝑥, 𝑦, 𝑧 — натуральные попарно взаимно простые числа. Известно, что (𝑥 +
𝑦)(𝑥 + 𝑧)(𝑦 + 𝑧) делится на 𝑥𝑦𝑧. Чему могут быть равны 𝑥, 𝑦, 𝑧?

3. На основании 𝐴𝐶 равнобедренного тупоугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶 (𝐴𝐵 = 𝐵𝐶)
отмечена точка 𝐷. На стороне 𝐴𝐵 нашлась точка 𝑋 такая, что 𝐴𝐷 = 𝐷𝑋 ; а на продол-
жении 𝐶𝐵 за точку 𝐵— точка 𝑌 такая, что 𝑌𝐷 = 𝐷𝐶. Точка 𝑍 симметрична точке 𝐵
относительно отрезка 𝐴𝐶. Докажите, что 𝑍𝐷, 𝐶𝑋 и 𝐴𝑌 пересекаются в одной точке.

4. У Юры есть много карточек, на каждой из которых написан либо плюс, либо ми-
нус, а у Кирилла есть 2021 карточка с числами от 1 до 2021. Они играют в следу-
ющую игру. Своим ходомЮра выкладывает карточку со знаком, а Кирилл рядом с
ней выкладывает карточку с числом. Так они делают, пока у Кирилла не закончатся
карточки.

В конце ребята находят сумму получившихся чисел. Кирилл хочет, чтобы модуль
суммы был как можно больше. Какое наибольшее значение он может гарантиро-
ванно получить?

5. Даны три положительных числа 𝑥, 𝑦, 𝑧, каждое из которых больше 1. Сумма этих
чисел равна 𝑆. Известно, что

𝑥2
𝑥 − 1 > 𝑆; 𝑦2

𝑦 − 1 > 𝑆; 𝑧2
𝑧 − 1 > 𝑆.

Докажите, что
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𝑦 + 𝑧 > 1.


